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dnia 6.08.2025r. 

Rada Miejska w Grójcu 

Radni - Sesja 

Protokół 15/25 

XV Sesja Rady Miejskiej w Grójcu w dniu 2025-04-24 

Miejsce posiedzenia: Ratusz Miejski, Grójec ; Plac Wolności 2 (sala konferencyjna) 

Obrady rozpoczęto 2025-04-24 o godzinie 16:00, a zakończono o godzinie 17:47 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

Obecni: 

1. Jerzy Antoniewicz 

2. Wiesława Antoszewska 

3. Karol Biedrzycki 

4. Robert Dobrzyński 

5. Henryk Feliksiak 

6. Tomasz Justyński 

7. Monika Kozłowska 

8. Daniel Marcinkowski 

9. Małgorzata Molenda 

10. Artur Moskal 

11. Dorota Niedbała 

12. Łukasz Pietrzak 

13. Małgorzata Piwarska 

14. Dariusz Prykiel 

15. Kamil Sobczak 

16. Grzegorz Stolarek 

17. Artur Szlis 

18. Małgorzata Szymańczak 

19. Anna Śliwa-Jóźwik 

20. Damian Woźniak 

21. Dariusz Woźniak 

. 

Oraz: 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda 

- Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz 
- Skarbnik Gminy Mariola Komorowska 
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1. Otwarcie sesji i sprawdzenie kworum 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała –  Dzień dobry. Otwieram 15 sesję Rady Miejskiej w 

Grójcu. Witam Państwa Radnych, Pana Burmistrza i Pana Zastępcę Burmistrza, wszystkich 

zgromadzonych na sali, zaproszonych gości, państwa sołtysów, mieszkańców i wszystkich 

oglądających transmisję na żywo. Przypominam, że sesja jest transmitowana, nagrywana i 

utrwalana za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania udostępnione w 

Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie Urzędu Gminy. Klauzula informacyjna znajduje 

się na drzwiach wejściowych i tam można się z nią zapoznać. 

Sprawdzam teraz kworum, bardzo proszę. Mamy na sali obecnych 18 radnych, nieobecnych 

mamy 3 radnych. Stwierdzam, że sesja jest prawomocna.  

 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała –  Porządek obrad Państwo Radni otrzymali, 

mogli się zapoznać. I z tego co tutaj się orientuję, mamy wnioski do porządku obrad, 

więc bardzo proszę o zgłaszanie. Bardzo proszę, Zastępca Burmistrza Jarosław 

Rupiewicz. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - Dzień dobry, witam Państwa. 

Proszę o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie zmiany uchwały numer 

14 na 147 na 25 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 27 marca 2025 roku. 

Uchwała przygotowana przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej. 

Jest z nami pani dyrektor i przed głosowaniem na uchwałę na pewno pani dyrektor 

państwu wyjaśni bliżej czego ta uchwała dotyczy. Dziękuję. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad punktu pod literą l - uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XIV/147/25 Rady Miejskiej w Grójcu z dn. 27.03.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała – Za głosowało 18 radnych. Stwierdzam, że 

uchwałę wprowadzamy do porządku obrad pod literką L. Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała –  Bardzo proszę jeszcze Pan Zastępca 

Burmistrza Jarosław Rupiewicz. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - Bardzo proszę jeszcze o wprowadzenie do 

porządku obrad w sprawozdaniach, sprawozdania z działalności Grójeckiej Spółki 

Komunalnej Spółka ZOO w Grójcu za 2024 rok. Dziękuję. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad punktu nr 9 Sprawozdania z działalności Grójeckiej Spółki 

Komunalnej Sp. z o.o. w Grójcu za 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała – Za wprowadzeniem sprawozdania głosowało 

18 radnych. Stwierdzam, że sprawozdanie zostało wprowadzone do porządku obrad. I 

zostanie wprowadzone do porządku obrad w punkcie 9. W tej chwili przegłosujemy cały 

porządek obrad, a więc z dodaną literką L i punkt 9. Proszę, głosujemy porządek obrad.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Przewodnicząca rady Dorota Niedbała - Za głosowało 18 radnych. Stwierdzam, że 

porządek obrad w takim kształcie został przyjęty. 

 

3. Zatwierdzenie Protokołu nr 13 z sesji z dnia 27 lutego 2025r. 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała – Jesteśmy w tym momencie w punkcie trzecim. 

Zatwierdzenie protokołu nr 13 z sesji z dnia 27 lutego 2025 roku. Czy są jakieś uwagi do 

protokołu? Nie widzę. Przechodzimy do przegłosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu nr 13 z sesji z dnia 27 lutego 2025r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek. 
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Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Za głosowało 18 radnych. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty. 

 

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Państwo Radni otrzymali oczywiście 

sprawozdanie, czy do sprawozdania są jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. 

 

5. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Grójcu za rok 2024. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Sprawozdanie również zostało przedłożone. 

Czy są pytania do sprawozdania? Nie widzę. 

6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny i Opieki 

nad Dzieckiem w Gminie Grójec w roku 2024. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Czy są pytania do sprawozdania? Nie widzę. 
 

7. Ocena zasobów pomocy społecznej. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Ocena zasobów pomocy społecznej również 

była do wglądu. Czy są pytania? Nie widzę. 

 

8. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy Gminy i Miasta 

Grójec z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego za 2024 r. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Czy są jeszcze jakieś pytania do 

sprawozdania? Też nie widzę. 

 

9. Sprawozdanie z działalności GSK Sp. z o.o. w Grójcu za 2024 r. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - I mamy sprawozdanie Grójeckiej Spółki 

Komunalnej. Państwo Radni otrzymali go co prawda w troszkę skróconym czasie, ale 

było do wglądu. Czy Państwo Radni mają pytania do sprawozdania? Jest na sali prezes, 

więc ewentualnie odpowie. Nie widzę. 

 

10. Bieżące uchwały. 
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 a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grójec na lata 2025– 

2036 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Grójec Mariola Komorowska 

- Radna Monika Kozłowska 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

- Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - (Ad Vocem) 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

- Radny Dariusz Prykiel 

- Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - (Ad Vocem) 

- Radna Monika Kozłowska 

- Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Biedrzycki - (Ad Vocem) 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Przechodzimy do punktu 10. Bieżące uchwały. 

I pod literką A. Bardzo proszę Panią Skarbnik Mariolę Komorowską o odczytanie 

projektu uchwały. 

Skarbnik Gminy Mariola Komorowska - Dzień dobry Państwu.Uchwała Rady Miejskiej w 

Grójcu z dnia dzisiejszego w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Grójec na lata 2025-2036.Nie są wprowadzone żadne autopoprawki do projektu tej 

uchwały. Podstawa prawna. Uchwala się co następuje. Paragraf pierwszy. W uchwale 

numer 11 łamane przez 90, łamane przez 24 Rady Miejskiej w Grójcu z 18 grudnia 2024 

roku w sprawie wieloletniej prognozy finansowej gminy Grójec na lata 2025-2036 

wprowadza się następujące zmiany. Dokonuje się zmian w wieloletniej prognozie 

finansowej zgodnie z załącznikiem nr 1 do uchwały zmieniającym załącznik nr 1 do 

wieloletniej prognozy finansowej. Dokonuje się zmian w wykazie przedsięwzięć do 

wieloletniej prognozy finansowej gminy Grójec na lata 2025-2036 zgodnie z 

załącznikiem nr 2 do uchwały zmieniającym załącznik nr 2 do wieloletniej prognozy 

finansowej. Bardzo dziękuję. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Czy do projektu uchwały są pytania? Pani 

Radna Monika Kozłowska, bardzo proszę 
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Radna Monika Kozłowska - Dzień dobry Państwu. Chciałam nawiązać do wczorajszej 

dyskusji na komisji budżetowej, zresztą nie tylko na komisji budżetowej toczyliśmy 

dyskusję odnośnie tego zadania, które wprowadzamy w WPF-ie pod nazwą budowa 

chodnika. Wiem od pani skarbnik, że nazwę zadania zawsze można zmienić, natomiast 

ja chciałam zwrócić uwagę, że kolejny raz przystępujemy do planowania budowy 

chodnika podczas gdy jako gmina nie budujemy ścieżek rowerowych. Te ścieżki 

rowerowe zapowiadał i burmistrz w swoim programie i wielu radnych. Chciałabym 

zwrócić uwagę i państwa radnych i pana burmistrza mieszkańców, że tych ścieżek 

rowerowych naprawdę mamy niewiele. Jeśli są takowe możliwości i wprowadzamy nowe 

zadanie inwestycyjne, które będzie realizowane ze środków województwa 

mazowieckiego, może warto pochylić się ku temu, aby to co chcemy zaprojektować 

wzdłuż drogi 730, czyli pospolicie zwanej drogą z Grójca do Jasieńca, żeby to była 

ścieżka rowerowa, a nie chodnik. Wczoraj dyskutowaliśmy na ten temat, był Pan 

Widalski. Ja się zobowiązałam, że uzgodnię z zarządem dróg mazowieckim, zarządem 

dróg wojewódzkich, czy jest to możliwe, żeby nie był projektowany chodnik tylko ścieżka 

rowerowa. Przyznaję się, że dzisiaj nie udało mi się dodzwonić. Natomiast nie 

wykluczam tego, że taka możliwość jest. No i chciałabym zwrócić też uwagę na aspekt, 

o którym wczoraj rozmawialiśmy. Pan projektant mówił o tym, że chodnik jest bardziej 

funkcjonalny niż ścieżka rowerowa. No nie do końca się z tym zgadzamy. Myślę, że tu 

wspomoże mnie swoim głosem radny Dariusz Prykiel, który jak państwo wiecie jest 

miłośnikiem jazdy rowerowej i na przepisach dotyczących ruchu rowerowego zna się 

najlepiej. Widzę, że jest na sali też pani sołtys Pabierowic, więc pytanie jest moje takie i 

taka uwaga, żebyśmy planując ten wydatek mieli na uwadze to, że by nie była to, żeby 

nie był to chodnik tylko ścieżka rowerowa, jeżeli oczywiście będzie taka możliwość po 

stronie wykonawcy inwestora, czyli tak naprawdę zarządu dróg wojewódzkich. W mojej 

ocenie ścieżek rowerowych jest za mało. Coraz więcej mieszkańców tymi rowerami się 

porusza, a tak naprawdę po terenie gminy nie ma wielu możliwości poruszać się 

bezpiecznie rowerem, czy przez dorosłego, czy przez dziecko. To mój głos. Mam 

nadzieję, że tu wspomoże też pan Darek Prykiel swoją wiedzą. Dziękuję. 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Myślę, że to jest w ogóle taki temat na debatę nad budową 

ścieżek rowerowych w Grójcu i w gminie Grójec i może i w powiecie grójeckim. Nie 

wiem czy Pani Radna wie, ale Powiat Grójecki jako jedyny z Subregionu 

Żyrardowskiego nie zgłosił żadnego projektu ścieżki rowerowej i wiąże się to właśnie z 

problemem wykupu gruntów pod taką ścieżkę rowerową i to jest największa bolączka i 

Gmin i Powiatu Grójeckiego. Natomiast jeśli chodzi o ścieżkę i pas pieszo-rowerowy do 

Lesznowoli i dalej w stronę Gościęńczyc, to od początku chciałem, żeby tam była 

nawierzchnia asfaltowa. Z tego co wiem, pani gdzieś na swoich portalach zamieściła 

informację i taką konsultację, co by mieszkańcy woleli, to myślę, że każdy rowerzysta 

wolałby taką nawierzchnię asfaltową, a nie z kostki brukowej. I to leży po stronie 

właściciela drogi, a nie po stronie gminy. Gmina tutaj nie ma nic do powiedzenia, bo sam 
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projekt musi być uzgodniony z Mazowieckim Zarządem Dróg Wojewódzkich i wykonanie 

tego projektu już leży całkowicie po stronie MZDW. I to oni decydują ostatecznie jaka 

nawierzchnia będzie wykonana i jaki będzie kształt tego ciągu pieszo-rowerowego czy 

rowerowego. Też były zarzuty od początku, że w Grójcu nie powstają żadne ścieżki 

rowerowe. Wybudowaliśmy taką ścieżkę rowerową przy ulicy Wiatracznej. Spacerują 

tam oczywiście, to bardziej zrobiła się ścieżka nordic walking dla osób spacerujących niż 

dla rowerzystów, ale to też może i dobrze, ale koszt był niesamowicie duży. Nie chcę 

tutaj jakby określać, ale blisko 10 milionów kosztowało nas to zadanie. I wiąże się to 

właśnie z wykupem gruntów i mamy dzisiaj taką sytuację, że robimy wiele takich 

projektów za pomocą specustawy drogowej i w jednych przypadkach idziemy do sądu, 

bo właściciele nie zgadzają się z kwotą jaką otrzymują. A z drugiej strony ponosimy 

coraz większe wydatki na wykup gruntów, czy to nawet już bez ścieżki pieszo-

rowerowej, bo większość tych dróg, podziałów działek było wykonane na wąskie pasy 5-

6 metrowe, a żeby zrobić ciąg pieszo-rowerowy, no to trzeba zabrać i mieszkańcom 

nasadzenia, zieleń, ogrodzenia, jeszcze jedno tego typu. Więc jest to na pewno temat 

taki gorący, popularny, łatwy do przebicia się do mieszkańców, bo wszyscy byśmy 

chcieli, żeby w Grójcu też można było się poruszać czy do szkoły numer 1, czy do 2, czy 

3 ścieżką rowerową, czy hulajnogą. ale niestety albo mamy tak dużo drzew, jak na ulicy 

Piłsudskiego i jest bardzo ciężko zaprojektować tą ścieżkę, albo jest też tak, że 

właścicielem jest powiat grójecki i to powiat grójecki decyduje, czy zarząd dróg 

wojewódzkich. Więc nie jest do końca to prawdą, co pani radna próbuje tu przebić, że 

taki wydźwięk powstaje, że to gmina jest winna i gmina nic nie robi, żeby te ścieżki 

rowerowe powstawały. Też liczyłem na to, że będąc w Subregionie Żyrardowskim 

przyczynimy się do większej ilości ścieżek rowerowych. Natomiast to, co było zakładane 

na początku przy powstaniu tego subregionu, nijak się ma z rzeczywistością, z jaką się 

dzisiaj spotykamy. Ale to też jest temat na oddzielną dyskusję. Dziękuję. 

Radna Monika Kozłowska - Zabrałam głos odnośnie tego chodnika przy drodze numer 

730. Pan Burmistrz nawiązał do innej drogi 722. W związku z tym też się odniosę. Ma Pan 

w jednej kwestii rację, w innej się pan myli. Tak, jeżeli chodzi o kwestię chodnika do 

Lesznowoli, nawet dalej do Mirowic, nie wchodzi w grę pas pieszo-rowerowy ze względu 

na szerokość tego pasa ponad 4 metry taki pas musi wynosić, co wiązałoby się faktycznie 

z wykupem gruntów. I tu ma Pan rację, na długości 700 metrów projektant zaprojektował 

pas pieszo-rowerowy, a potem tylko chodnik. Natomiast jeśli chodzi o nawierzchnię tego 

chodnika, tu Zarząd Dróg Mazowieckich i o tym też rozmawialiśmy z panem dyrektorem, 

który był obecny w naszej gminie, pokazywaliśmy mu z panem projektantem miejsce, 

gdzie będzie budowany chodnik. Tu Zarząd Dróg nie wymaga z jakiej to ma być 

nawierzchni. Są dwie szkoły, Falenicka i Otwocka. Jedna szkoła mówi o tym, że kostka 

brukowa jest najbardziej praktyczną nawierzchnią, bo tę kostkę łatwo się rozbiera i przy 

jakiś inwestycjach łatwo rozebrać i na nowo ułożyć. Natomiast druga szkoła mówi o tym, 

że jednak kostka jest mało praktyczna. Ja obserwuję chodnik, który ciągnie się z Grójca 
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w stronę Krobowa. On był kilka lat temu wykonany. Cały jest już pofałdowany, zarośnięty 

różnymi chwastami, bardzo niewygodny do jechania rowerem, bardzo niewygodny dla 

wózków, niewygodny dla hulajnóg, rolek. Cała Europa Zachodnia nie buduje z kostki 

brukowej. Tam się buduje ścieżki, chodniki z nawierzchni asfaltowej. To my się tak tutaj 

uparliśmy na Mazowszu i w naszej gminie, że wszystko ma być z kostki brukowej, która 

wcale nie jest praktyczna. Więc to nie jest prawda panie burmistrzu, że Zarząd Dróg 

Mazowieckich narzuca na nas, tak ma być tam kostka, absolutnie. O tym powiedział pan 

dyrektor w towarzystwie pana projektanta. Powiedział, że nawet jeżeli byśmy chcieli 

możemy to zmienić. Z tym, że taka zmiana wymagałaby wydłużenia całego procesu. 

Sytuacja wygląda w ten sposób, że pan projektant ma już projekt ukończony, jeszcze jest 

kwestia zmiany organizacji ruchu. Jeśli tylko te formalności zostaną dopełnione, te 

dokumenty zostaną złożone w Mazowieckim Zarządzie Dróg Wojewódzkich i z informacji, 

które mam, w tej chwili Mazowiecki Zarząd Dróg posiada środki na budowę tego chodnika 

ciągu pieszo-rowerowego, o którym mówimy. Ale mamy już prawie, że połowę roku. Im 

dłużej będzie, będą trwały formalności tym środki będą się szybciej wyczerpywały. 

Dlatego ja też tu proszę i cały czas monitoruję sytuację, żeby jak najszybciej te dokumenty 

złożyć, bo już bez względu na to czy tam jest kostka rowerowa czy nawierzchnia 

bitumiczna mieszkańcy na ten ciąg czekają. Natomiast  odnosząc się do zarzutów Pana 

Burmistrza, że mówię nieprawdę. Natomiast mój głos w dyskusji dotyczy nowego 

projektowania, czyli już odetnijmy się od Lesznowoli. Mam nadzieję, że jak najszybciej 

pan projektant dokumenty złoży. Natomiast w tej chwili jesteśmy na etapie przeznaczania 

środków na projekt nowego, nowej inwestycji, również realizowanej przez Zarząd Dróg 

Mazowieckich. I tu mój głos w dyskusji, abyśmy nie planowali kolejnego chodnika tylko 

właśnie ścieżkę rowerową, która nie wiąże się z wykupem gruntów, bo ścieżka rowerowa 

jest węższa niż chodnik. I widzę, że się do dyskusji też zgłasza pan Dariusz Prykiel. Mam 

nadzieję, że wypowie się merytorycznie o jakby zaletach ścieżki rowerowej nad 

chodnikiem. Dziękuję. 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - To tylko odpowiem, że ma prawo Pani nie znać się na 

sztuce budowania. Jest jeszcze trzecia szkoła przewiertu sterowanego i nie trzeba ani 

kostki brukowej, ani asfaltu rozbierać. Można wykonać przewiertem sterowanym odwiert 

i przejść na drugą stronę. To po pierwsze. Po drugie, od początku, od 20 roku, kiedy 

jeszcze Pani nie myślała o tym, żeby być radną, na pierwszych spotkaniach w Zarządzie 

Dróg Wojewódzkich uzgadnialiśmy jak ma wyglądać projekt i nie było obawy o to. 

Ostatecznie miał zdecydować o tym właśnie MZOW, bo nie ma znaczenia na etapie 

projektowania czy to jest asfalt, czy to jest kostka brukowa. Bo pod jedną czy pod drugie 

robi się taką samą podbudowę i taką całą dokumentację. Kwestia jest tylko zakończenia 

tego procesu czy to kostką brukową czy asfaltem. Ale nie chcę się tu rozwodzić i mówić 

kto kłamie, kto mówi nieprawdę. Niech Pani mi wierzy, że od początku byliśmy 

zwolennikami nakładki asfaltowej i taki jesteśmy. i żeby to była jak największa część pod 

ścieżkę rowerową i od początku byliśmy zwolennikiem tego tematu. Mieliśmy obiecany, 
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że będzie ten ciąg pieszo-rowerowy jedynie od Grójca do Kobylina, bo tu jest 

odpowiednia szerokość pasa drogowego, dalej już się tego nie da ze względu na 

wykupy gruntu właśnie, na zjazdy na działki. No i temat się ciągnie 5 lat i czy to będzie w 

połowie tego roku, czy pod koniec roku, to tak naprawdę proces jest dosyć 

skomplikowany. Kwota od początku projektant, jaką zażyczył sobie za wykonanie tego 

projektu to jest 270 tysięcy złotych, gdzie przy innych cenach w innych gminach to są 

naprawdę bardzo, bardzo małe pieniądze. Może tutaj też jest problem, że ten temat się 

tak wydłuża, ale nie chciałbym przesądzać. Na pewno chcemy dołożyć wielkich starań, 

żeby po naszej stronie było wszystko wykonane, ale nie było od początku powiedziane, 

że to gmina robi jakiś harmonogram prac i to zatwierdza Zarząd Dróg Wojewódzkich. Ja 

widziałem ze swojej strony, że Zarząd Dróg Wojewódzkich ma opóźnienia, bo nie było 

środków, bo był budżet obywatelski Mazowsza tak rozwinięty, że był rozciągnięty na 

kolejne lata i dlatego brakowało też na takie zadanie jak to. Bo gdyby była taka potrzeba 

to mogliśmy zakończyć pierwszy etap projektowania w Kobylinie i budować do Kobylina 

i gdyby były te środki w budżecie, ale uznaliśmy wszyscy razem z MZDW, że lepiej 

zrobić jeden projekt i ten projekt realizować w całości niż go dzielić na etapy, bo później 

mogłyby wejść kolejne gminy, a też nie wiadomo co mogło się wydarzyć w kolejnym 

roku, czy będą środki czy nie będą. Także jeśli Pani nam pomaga, to się bardzo z tego 

cieszymy, ale niestety pracownicy Wydziału Inwestycji Urzędu Gminy nie będą  

wykonywali Pani poleceń i uczestniczyli w spotkaniach, które Pani sam aranżuje, bez 

mojej wiedzy. A jeśli dyrektor MZW ma taką wolę, to jak najbardziej ma do tego prawo. 

No i czekamy na szczęśliwy finał. Wszystkim nam zależy, żeby to zakończyć jak 

najszybciej. Dziękuję. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Ja tylko proponuję, żebyśmy wrócili do projektu 

uchwały w temacie omawianym i nie przemieszczali się tak daleko i szeroko po gminie z 

planami różnych ścieżek i chodników. Także…. bardzo proszę Pani Radna Kozłowska. 

Radna Monika Kozłowska - Chciałam zaznaczyć, że kosztorys wykonania tego chodnika 

do Lesznowoli do Mirowic to jest 15 milionów i czekanie na koniec roku, bo być może 

będą środki w urzędzie marszałkowskim no to dla mnie, jest dosyć dużym zakresem 

optymizmu. I na koniec tej dyskusji zwracam się z prośbą do Pana Burmistrza, żeby 

swoje uszczypliwości, złośliwości pod moim kątem od personel zachował dla siebie. 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - To ja dosłownie dwa zdania, mam nadzieję, 

że merytorycznie. Rzeczywiście wczoraj na komisji budżetowej był Pan projektant 

Łukasz Widalski, który nam przedstawił zarówno Radnym jak i tutaj ze mną rozmawiał 

szczegóły techniczne (ja się na tych szczegółach technicznych nie znam, nie mam 

wykształcenia w tym zakresie) i pokazał nam różnicę między chodnikiem, ścieżką, 

ciągiem pieszo-rowerowym i wszystkie wątpliwości wyjaśnił. Natomiast odnośnie tej 

drogi, o której mówimy na Jasieniec, przekazał nam dwie bardzo ważne informacje. 

Przede wszystkim, na terenie Gminy Jasieniec czyli w tym samym ciągu drogi 730 
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Gmina Jasieniec wykonuje tylko i wyłącznie chodniki. Druga rzecz, sołectwo. Jest tutaj 

Pani Sołtys i chyba potwierdzi że od wielu lat sołectwo wnioskuje o chodnik, z tego co 

się nie mylę. Tak? I takie wnioski zostały przez sołectwo składane dlatego w uchwale 

budżetowej jest to zapisane jako chodnik. Co do samego aspektu technicznego to Pan 

projektant Widalski nam wyjaśnił, czym się to różni i w wielu przypadkach przynajmniej 

ja to bardzo tak dokładnie zapamiętałem ten ciąg pieszo-rowerowy w wielu przypadkach 

musi zajmować dużo większy pas bo w przypadku, kiedy napotyka na swojej drodze, 

(brzydko to nazwane, ale napotyka), jest przystanek autobusowy lub wiata 

przystankowa, te ciągi muszą być rozdzielone i wtedy z dwóch metrów robić nam się 

tam w danym miejscu pięć, bo to musi być porozdzielane. Także Pan Widalski nam to 

jasno wczoraj wszystko wytłumaczył. Także, tak jak Pani Przewodnicząca mówi, od 

spraw technicznych, powinniśmy wrócić do punktu uchwały budżetowej. Dziękuję. 

Radna Monika Kozłowska - Jeszcze do wyjaśniając, bo nie wszyscy radni byli wczoraj 

obecni na komisji budżetowej. Są trzy opcje. Jedna to jest chodnik, druga to jest ścieżka 

rowerowa, trzecia to jest ciąg pieszo-rowerowy, który w rzeczy samej faktycznie zajmuje 

ponad 4 metry i ta opcja odpada ze względu na wykupy gruntów. Natomiast my w tej 

chwili dyskutujemy chodnik, a ścieżka rowerowa. Dziękuję. 

Radny Dariusz Prykiel - Nie chciałbym przedłużać, bo uważam, że akurat sprawa, czy to 

chodnika, czy ścieżki rowerowej, w tym przypadku na obecną chwilę nie ma większego 

znaczenia i chciałbym tylko zwrócić się z prośbą, że w momencie kiedy będzie 

podejmowana decyzja odnośnie dokładnego nazewnictwa i typu tego ciągu, to, że może 

byśmy zrobili osobne spotkanie i podyskutowali wtedy merytorycznie z osobami, że tak 

powiem zainteresowanymi bądź osobami kompetentnymi, bo na temat tego czy ścieżka 

rowerowa, czy chodnik to możemy tutaj gdybać i każdy będzie przedstawiał swoje racje. 

Ja mam swoje, wy macie swoje. Proponowałbym takie spotkanie zrobić. 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - Jak najbardziej, dlatego nie rozmawialiśmy o 

tym na komisji bodajże wtorkowej, tak, bo poniedziałek to było święto, nie 

rozmawialiśmy o tym na komisji wtorkowej, tylko zaprosiłem Pana Widalskiego na 

komisję w środę, żeby nam to wszystko wyjaśnił. Także tutaj chyba oboje jesteśmy 

zgodni w tej kwestii. Dziękuję.  

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - W takim razie czy jeszcze ktoś chciałby zabrać 

głos? W tym temacie nie widzę. Pani Sołtys, bardzo proszę. 

Sołtys Agnieszka Pruszkowska - Dzień dobry. Pruszkowska Agnieszka, Sołtys 

Pabierowic. Powiem tak, jestem trochę nieprzygotowana, bo dzisiaj się o tym 

dowiedziałam, że jest moja sprawa, bym się bardziej przygotowała, ale powiem państwu 

tak. Odnośnie chodnika, jestem już teraz drugą kadencję i tylko zaczęłam być sołtysem, 

starałam się, pisałam wnioski do wszystkich instytucji, które są związane z wojewódzką 

drogą. Czyli zarządcom drogi wojewódzkiej, zarząd drogi wojewódzkiej, w związku z tym 
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tam były wysyłane pisma odnośnie chodnika. My mieszkańcy chcemy się wydostać z 

naszych domów. Ścieżka, chcemy się wydostać bezpiecznie. W tym momencie nie mamy 

takiej możliwości. Dzieci nie mogą wyjechać ani rowerem, ani na piechotę, ani wózkiem. 

Jest dużo więcej jest nowych zamieszkań, nowych domów. I są to młode rodziny, a w 

związku z tym są to też młode matki, młodzi rodzice, którzy chcą wyjść też na spacer 

wózkami. Nie mamy takiej możliwości, bezpiecznej możliwości. W obecnym czasie dzieci 

obserwuje ruch po mojej siatce przykładowo. Jest droga 730, jest rów, rów ma 8 metrów, 

jest głęboki i są siatki, są ogrodzenia. Dzieci, które chcą iść na przystanek autobusowy 

idą po siatce bądź po rowie. Czy to jest bezpieczne? To nie jest bezpieczne. Proszę mi 

uwierzyć, w pewnym momencie, raz chcąc dostać się do swojego domu, podjechałam na 

przystanek autobusowy i czekałam, żeby akurat mąż podjechał i otworzył bramę. W ciągu 

pięciu minut, tak na szybko, to jest 50-60 samochodów osobowych, przychodzi sezon, 

sezon jesienny, czy to obojętnie, czy to jakieś różne. Mamy w Warce przedsiębiorstwo, 

które odbiera towary. Więc są to samochody ciężkie, są to tiry. Ale to nie jest jeden tir, to 

są tysiące tirów. Jest browar, jest trasa, więc to są tysiące samochodów dziennie. Proszę 

mi uwierzyć, że od godziny 3-4 ruch się wzmaga do godziny 22 codziennie. To nie jest 

bezpieczne, żeby dziecko mogło przejść samo. Niestety raz próbowałam, mając dziecko 

w wózku, to na trzeciego zostałam wyprzedzana. Innym razem próbowałam z dzieckiem 

wyjechać rowerem, to niestety tir tak jechał szybko, że podmuch, dobrze, że ma barierki, 

zaczęło dzieckiem bujać i mogło się skończyć tragicznie. Innym razem rowerzysta jechał, 

tir został potrącony przez tira, no i rowerzysta wpadł do rowu, walnął się głową o 

studzienka. To nie jest wszystko bezpieczne. Mówimy teraz, czy ścieżka rowerowa, czy 

chodnik. Ścieżka rowerowa, ale dokąd? W tym momencie Pabierowice, proszę zwrócić 

uwagę, nie mamy mapy. Jest Skórów, jest następna miejscowość, jest to Gmina 

Jasieniec, odcinek Gminy Jasieniec, później są Pabierowice, jest to 1200 m, zaczyna się 

Gmina Jasieniec i jest tam chodnik. Chodnik od Czachowa do Jasieńca jest wybudowany 

za pieniądze z budżetu obywatelskiego. Następnie za Jasieńcem też są chodniki 

pobudowane też są z budżetu i to są chodniki. Żebyśmy my teraz mogli, w tym momencie 

się dopasować, to musimy się dopasować do tego co istnieje a mamy chodnik więc my 

musimy projektując te ścieżki rowerowe są potrzebne tylko, to nie może być coś takiego, 

że znikąd się pojawia i gdzieś, i donikąd prowadzi. Bo tak tutaj w tym przypadku jest. To 

jest jedna sprawa. Inna sprawa, nie wiem jaka, jest taka, że dla nas jest nieważne, czy 

jest to kostka, czy jest to asfalt. Kostka, wiadomo, że ingerencja przyrody, ingerencja 

trawa, widać, że jest to niepielęgnowane, więc z 2,5 metra, bo tak powinien być na 

przykład ciąg pieszo-rowerowy, 2,5 metra ścieżki, więc robi się dużo mniej, bo wchodzi 

trawa, to jest niezabezpieczane itd. W przypadku jak jest asfalt, wtedy jest to gładkie, więc 

też ta roślinność tak nie wchodzi na ten element. Podejrzewam, że też może być tańszym 

elementem. Ale czy to jest od nas zależne? Wydaje mi się, że to jest zależne od zarządcy 

dróg, na to jaki ma budżet. Proszę mi uwierzyć, to już jest ponad 5 lat, kiedy zostaje cały 

czas, nie, nie mogę, proszę się teraz, w tym momencie dostałam zielone światło, bo nie 
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w tym roku, tylko dwa lata temu do budżetu obywatelskiego były złożone wnioski. No i się 

zdziwiłam, dlaczego na przykład nasz wniosek nie był wzięty, żebyśmy my mieszkańcy 

mogli z tego korzystać. No niestety, ja uważam, że trzeba robić coś dla ludzi, a to będzie 

podnosiło bezpieczeństwo. Jeżeli będziemy na przykład robić różne imprezy i na to brać 

budżety obywatelskie, żeby robić, tańczyć i się bawić, no to fajnie, ale chyba wolę, żeby 

od tego, od jednej imprezy do drugiej można było bezpiecznie przejść przez tą drogę. 

Ostatnio też wnioskowałam, żeby na drodze wojewódzkiej, żeby można było z jednego, 

na wysokości, na wysokości przystanku autobusowego można było przejść z jednej strony 

na drugie bezpieczne miejsce, tak? Czyli narysowanie pasów. Niestety też tego nie 

możemy zrobić. Więc oczekuję, że państwo zgodzicie się i dacie te pieniądze na 

zrobienie, na przeprowadzenie tego pierwszego etapu, bo w tym momencie jest taka 

procedura, że Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich działa w porozumieniu z daną 

gminą w takim tym, że gmina projektuje, a Mazowiecki Zarząd Dróg wykonuje. Więc my 

mieszkańcy liczymy na państwa przychylność. Dziękuję. 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała - Dziękuję Pani Sołtys za głos jako 

przedstawiciela mieszkańców i myślę, że po tej wypowiedzi Państwo mają już jasny obraz 

sytuacji czego oczekują mieszkańcy. Bardzo proszę Pan Karol Biedrzycki. 

Radny Karol Biedrzycki - Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, ja uważam, że 

budowa tego chodnika jest jak najbardziej zasadna i proponuję, żebyśmy przeszli do 

głosowania. Dziękuję bardzo. 

Radna Monika Kozłowska - Jeszcze odnosząc się do wypowiedzi pani sołtys, pani 

sołtys, mam wrażenie, że nie do końca pani zrozumiała mojej wypowiedzi. Nikt nie 

kwestionuje potrzeby budowy ciągu czy pieszego, czy rowerowego do Pani 

miejscowości. Znamy doskonale tę drogę, wiemy, że jest niebezpieczna, tylko mówimy o 

tym, że wprowadzając nazwę zadania budowa chodnika, no już w jakimś stopniu 

kierunkujemy się na to, co ma powstać. Ale tu był głos Pana Dariusza Prykiela, żeby 

zamknąć w tej chwili dyskusję. Pani Skarbnik powiedziała, że nazwę zadania zawsze 

można zmienić, czyli określenie chodnik na ścieżkę. Ja apeluję o to, abyśmy po tej sesji, 

żeby pan burmistrz zwołał takie spotkanie zespołu roboczego, żebyśmy przedyskutowali 

temat w ogóle infrastruktury rowerowej, pieszej na terenie naszej gminy. Bo jakby 

dyskusja nie tyczy się tego, czy wprowadzamy do budżetu to zadanie tylko dyskusja 

tyczy się tego żeby myśleć o ścieżkach rowerowych jeśli wydajemy pieniądze na nowe 

inwestycje. Dziękuję. 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Tylko powiem, że Pani Radna sama wywołała ten temat i 

zajęło nam to kilkadziesiąt minut. Natomiast jeszcze raz chcę Państwu powiedzieć, że 

jak ostatecznie będzie wykonany chodnik, ścieżka rowerowa, czy to będzie pas 

rowerowy, decyduje MZDW. Gmina nie bierze w tym żadnego udziału, poza tym, że 

finansuje pracę projektanta, ale ostateczną akceptację robi MZDOW i od nich zależy, co 
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będzie zrobione, w jakim kształcie, czy będą wykupy. Bo to co powiedziała Pani Sołtys, 

konserwacja, utrzymanie zgody na zajętość pasa drogowego, to będzie za to  

odpowiadał MZDOW i gmina może mieć tylko pobożne życzenia, chyba że ma jakieś 

inne możliwości, o których ja nie wiem. Dziękuję. 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - W takim razie zamykam już dyskusję, bo myślę, że 

już wszystko zostało powiedziane. Głos mieszkańców, głos państwa radnych. Także 

przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Grójec na lata 2025– 2036 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

 Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XV/148/2025 

 

 b)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2025 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Grójec Mariola Komorowska 

- Radna Monika Kozłowska 

- Naczelnik Wydziału Inwestycji Ewelina Gębska 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

 

Skarbnik Mariola Komorowska - Do projektu uchwały, który państwo otrzymaliście są 

wprowadzone 2 autopoprawki. Pierwsza dotyczy wniosku złożonego przez sołectwo 

Marianów, w którym sołectwo wnioskuje o przeniesienie środków w wysokości 4800 

złotych, czyszczenia rowów i przepustów w pasie drogi gminnej numer 16523W. Na 
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zwiększenie drugiego zadania, które sołectwo wskazało do realizacji, projekt przebudowy 

przepustu pod drogą gminną nr 161 653W. Jednocześnie w związku z tą zmianą zmienia 

się klasyfikacja wydatków w rozdziale 616 dla kwoty w wysokości 12 300 zł. z wydatków 

bieżących zmienia się na wydatki majątkowe. I druga autopoprawka, przenosi się 

planowane wydatki bieżące w wysokości 20 000 złotych z działu 900, z rozdziału 915 do 

działu 855, rozdziału 855 16 z przeznaczeniem na wynagrodzenie bezosobowe za 

wykonanie czynności niezbędnych związanych z uruchomieniem Samorządowego 

Żłobka Grójmisie w Grójcu. Obie te poprawki nie mają wpływu na wynik finansowy 

ustalony pierwotnie w projekcie uchwały budżetowej. I teraz przeczytam uchwałę łącznie 

z tymi dwoma autopoprawkami. 

 

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Czy do proponowanego projektu uchwały mamy 

pytania? Pani Radna Kozłowska. 

 

Radna Monika Kozłowska - Ja mam pytanie do pani naczelnik Wydziału Inwestycji. 

Wczoraj toczyliśmy dyskusję na temat tego zadania, które wprowadzamy w uchwale 

budżetowej. Chodzi o przebudowę drogi Woli Krobowskiej. Nie wiedzieliśmy do końca, o 

którą drogę chodzi. Pani Naczelnik zobowiązała się, że gdzieś nam powie, więc taką 

mam prośbę. O którą drogę dokładnie chodzi Woli Krobowskiej? 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji Ewelina Gębska - Dzisiaj przesłałam do Biura Rady 

mapki, dwie odnośnie tych wczorajszych pytań odnośnie drogi... Ale są na sesji tu już te 

dwa, te załączniki i jest odpowiedź. Załącznik jeden to dotyczy tej drogi Woli  

Krobowskiej i drugi dotyczy Małego Księcia. Także tam jest odpowiedź proszę Państwa. 

 

Radna Monika Kozłowska - Jakby Pani mogła zreferować, ja nie miałam możliwości 

zapoznać się dzisiaj z dokumentami. 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji Ewelina Gębska - Ta droga w Woli Krobowskiej jest to 

droga, pierwszą część tego zadania będziemy wspólnie realizować z powiatem 

grójeckim, gdzie przekazaliśmy im kwotę 250 tysięcy na przebudowę skrzyżowania. 

Wiąże się to z poszerzeniem tej drogi, co zaskutkowało tym, że my też chcieliśmy iść 

dalej i na wniosek, które złożyło Sołectwo Wola Krobowska, rozszerzamy pas drogowy. 

Droga w tej chwili ma 3,5 metra, zwiększamy do 5 metrów, żeby droga była 

bezpieczniejsza. Jest to odcinek około 350 metrów. Jest to droga do jednostki. 

Jest to droga w tej chwili utwardzona, asfaltowa, natomiast przez poszerzenie będzie 

bardziej bezpieczna. 

. 
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Radna Monika Kozłowska - Dziękuję za to wyjaśnienie, bo wczoraj na komisji mówiliśmy 

o nieutwardzonym jakimś fragmencie drogi, a tu chodzi o rozbudowę tego co już jest. 

Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Dziękuję. Czy są jeszcze jakieś pytania do projektu 

uchwały? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie . 

Uchwała nr XV/149/2025 

 

 c) w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz 

wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Przechodzimy do punktu C. Bardzo proszę panią 

dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej o Panią Dyrektor Lidię 

Radecką o odczytanie projektu uchwały. 

 

Pani Dyrektor odczytała projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Czy są pytania do projektu? 

Nie widzę pytań. W takim razie przechodzimy do głosowania. 

 

W dyskusji wzięli udział: 
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- Dyrektor Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grójcu Lidia Radecka 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru 

deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XV/150/2025 

 

 d) w sprawie wyboru opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - I podpunkt D. Bardzo proszę Pana Sekretarza 

Urzędu Gminy Sebastiana Litewnickiego o odczytanie projektu uchwały. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

-  Sekretarz Sebastian Litewnicki 

- Radna Monika Kozłowska 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Grójcu Artur Szlis 

 

Sekretarz Sebastian Litewnicki - Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, zanim odczytam 

ten projekt, czuję się w obowiązku poinformować, że kandydaturę pana Artura Szlisa na 

Opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu zaproponowała Młodzieżowa Rada 

Miejska, która na jednej z poprzednich sesji taką uchwałę podjęła, w związku z czym 

jest to ten projekt, który Państwo dzisiaj procedujecie, to jest efekt skazania przez 

młodzież osoby, która ich zdaniem powinna być opiekunem Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Grójcu. 
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Uchwała Rady Miejskiej w Grójcu z dnia dzisiejszego w sprawie wyboru opiekuna 

młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Pan Sebastian Litewnicki odczytał projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Czy są pytania do projektu? Radna Monika 

Kozłowska. 

 

Radna Monika Kozłowska - Ja tylko chciałam podziękować panu sekretarzowi za to 

dodatkowe wyjaśnienie, bo w uzasadnieniu uchwały nie ma wyjaśnienia dlaczego pan 

Artur Szlis akurat jest tym kandydatem. Rozumiem jak najbardziej, że to młodzież 

wskazała i dziękuję, bo dla nas było to istotne, ponieważ no byliśmy zaskoczeni tym, że 

już kandydat jest wybrany. No w każdym razie dziękuję za to wyjaśnienie. Dziękuję. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyboru opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Artur Moskal, Małgorzata Szymańczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XV/151/2025 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Bardzo proszę, pan Artur Szlis jeszcze chciał coś 

powiedzieć. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szlis - Dzień dobry wszystkim. Dziękuję za 

udzielenie głosu Pani Przewodnicząca. Chciałem z tego miejsca bardzo serdecznie 

Państwu podziękować za taki wynik głosowania. Jest to dla mnie pewnego rodzaju 

nobilitacja, zarówno jak i wyróżnienie, jak i zobowiązanie do pracy z  Młodzieżową Radą 
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Miejską, którą trzeba mobilizować do pracy, podpowiadać pewne rzeczy i która ma 

ogromny potencjał, który powinniśmy wspólnie razem spożytkować. 

Liczę także na współpracę ze wszystkich, ze strony państwa wszystkich radnych przy 

pracy, przy opiece nad naszą młodzieżą. Dziękuję bardzo. 

 

 e) w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Grójec 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Magdalena Śmietańska 

- Radna Monika Kozłowska 

- Radna Monika Kozłowska - (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Biedrzycki - (Ad Vocem) 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Biedrzycki 

- Radna Monika Kozłowska 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Grójcu Artur Szlis 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – I bardzo proszę Naczelnik Wydziału Gospodarki i 

Nieruchomościami Panią Magdalenę Śmietańską o odczytanie projektu uchwały. 

 

Naczelnik Wydziału Magdalena Śmietańska - Dzień dobry Państwu. Uchwała Rady 

Miejskiej w Grójcu z dnia dzisiejszego w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Grójec. 

Podstawa prawna Rada Miejska w Grójcu uchwala co następuje.  

 

Pani Naczelnik odczytała projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Czy są jakieś pytania? Pani Radna Kozłowska. 

 

Radna Monika Kozłowska - Chciałam zapytać pani naczelnik o uzasadnienie tej nazwy, 

bo jest uzasadnienie dlaczego nadajemy nazwę, ale nie ma uzasadnienia dlaczego 

poetów, z czego to wynika. Dziękuję. 

 

Naczelnik Wydziału Magdalena Śmietańska - Wpłynął wniosek do burmistrza, wniosek 

dewelopera. Przy tej drodze będzie wykonywał swoją inwestycję mieszkaniową. 

Powstaną dwa budynki wielorodzinne i deweloper nazwał sobie tę inwestycję, i ta 

inwestycja mieszkaniowa będzie miała swoją nazwę Tuwima Park, ponieważ nie można 

nadać adresów dla tych budynków od ulicy Tuwima, ponieważ ulica Tuwima jest drogą 

prywatną i nie będzie miała połączenia z tą drogą gminną. Na ulicę Tuwima wjeżdżamy 

od ulicy Granicznej. Kończy się co prawda na tej drodze właśnie gminnej, ale nie wydaje 

mi się, żeby właściciele tej drogi prywatnej byli zainteresowani, żeby mieszkańcy 
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przyszłych bloków mogli dojeżdżać sobie tą drogą Tuwima, więc wykluczamy nadanie 

adresu w tym budynku od ulicy Tuwima. Zresztą o to nawet nie zabiegał deweloper. 

Zaproponował deweloper nazwę poetów, uzasadniając w ten sposób, że to będzie 

spójne i harmonijne z nazwą ulica Sienkiewicza i Tuwima. No i tutaj mieliśmy mały 

dylemat, bo wiadomo kto jest pisarzem, a kto poetą, więc chcieliśmy, poddaliśmy 

dyskusji tą nazwę na posiedzeniu Komisji Gospodarczej. Z urzędu podaliśmy jeszcze 3, 

zaproponowaliśmy 3 nazwy, które nawiązywałyby do twórczości Tuwima, skoro 

deweloper nazwał swoją inwestycję Tuwima Park. Większość radnych komisji 

gospodarczej przychyliła się do wniosku dewelopera, żeby tę drogę nazwać ulicą 

Poetów.  

Radna Monika Kozłowska - A jakie były inne propozycje? 

 

Naczelnik Wydziału Magdalena Śmietańska - No tak, próbowaliśmy coś znaleźć z 

twórczości Tuwima. Tuwim pisał i dla dorosłych i dla dzieci, ale skorzystaliśmy z tej 

wersji dla dzieci, czyli na przykład ulica Lokomotywy, Ptasiego Radia albo Pana Hilarego 

 

Radny Karol Biedrzycki - Jak już idziemy w tych poetów, artystów, to może byśmy na 

przykład Czesława Miłosza albo Olgi Tokarczuk. Ostatnio była Wisławy Szymborskiej, 

ulica, to dlaczego nie Olgi Tokarczuk, też nasza polska noblistka. 

 

Naczelnik Wydziału Magdalena Śmietańska - Jak najbardziej byłabym za tym, żeby na 

długa była Czesława Miłosza, tylko żeby nie robić problemów deweloperowi, który 

nazywa swoją inwestycję Tuwima Park. Nie proponowaliśmy nazw ulicy od imienia i 

nazwiska pisarza czy tam poety. Ale no deweloper równie dobrze może zrezygnować z 

tej nazwy, chociaż póki co nie chce. 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Ja tylko się odniosę, że tu jest Tuwima Park, a tutaj jakaś 

inna osoba, no to będzie się jedno z drugim gryzło. I tutaj jakby powiem więcej, że cały 

ten rejon ma właśnie poetów, bo tam jest i Mickiewicza, Asnyka, Norwida, Żeromskiego i 

Prusa, więc no mamy cały jakby arsenał poetów, także tutaj nie ma jakiejś tam zmylonej 

nazwy i myślę, że tak jak często staliśmy po stronie inicjatorów takich nazw, to i tu 

powinniśmy też stanąć po stronie tego, kto tam buduje, kto chce to sprzedawać i ma to 

wpisane w cały projekt swojej realizacji, swojej inwestycji, a to nie mała inwestycja na 

prawie 300 mieszkań, więc no wykłada jakieś tam środki swoje i warto by było się 

przychylić do prośby dewelopera. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Karol Biedrzycki - Ja chciałbym złożyć wniosek, żebyśmy nazwali tą liczbę 

Czesława Miłosza. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - W takim razie musimy wniosek przegłosować. 
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Bardzo proszę jeszcze Pani Monika Kozłowska. 

 

Radna Monika Kozłowska - Ja chciałam się tylko odnieść do propozycji pana radnego 

Karola Biedrzyckiego, że to jest dobry pomysł, bo nie mamy ulicy Miłosza. 

Chyba nie muszę mówić o tym, jak istotne znaczenie dla wkładu polskiej literatury miał 

ten poeta. Bardzo spójnie to się wpisuje w nazwy ulic, które już są, Sienkiewicza, 

Asnyka, Tuwima. Kiedy damy ulicę Poetów, to ona nijak się ma do Sienkiewicza, bo 

Sienkiewicz z poezją naprawdę miał niewiele wspólnego, a deweloper, no nie może nam 

też dyktować warunków, jak mają się nazywać ulice. Najpierw przed nazwą swojej 

inwestycji powinien to ustalić, skonsultować, więc ja na pewno będę głosować za 

Czesławem Miłoszem, bo ta nazwa coś wnosi, a Poetów jest nijaką, nijaką nazwą. 

To jest moje zdanie. Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Poddajemy wniosek pod głosowanie. 

Kto z państwa radnych jest za zmianą, nie zmianą, za nazwaniem ulicy Czesława 

Miłosza? A kto jest przeciw? Zawsze możemy, jeszcze będzie sporo ulic 

prawdopodobnie nowych, także też możemy nazwać Czesława Miłosza. Czekamy tak, 

na wprowadzenie wniosku.  

Bardzo proszę o uwagę. Przechodzimy do przegłosowania wniosku. 

 

 Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Grójec - ulicą Czesława Miłosza 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Karol Biedrzycki, Monika Kozłowska, Łukasz Pietrzak, Anna Śliwa-Jóźwik 

PRZECIW (11) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Henryk Feliksiak, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, 

Dorota Niedbała, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, 

Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Robert Dobrzyński, Artur Szlis, Damian Woźniak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała  - Stwierdzam, że wniosek został odrzucony. 

W takim razie... Bardzo proszę Pan Artur Szlis. 
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Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szlis - Bardzo dziękuję za udzielenie głosu. 

Szanowni Państwo, sprawa z nazewnictwem ulic wydaje się być skomplikowana w 

naszej gminie. Natomiast też osobiście nie mam nic przeciwko Miłoszowi, natomiast 

może byśmy też kiedyś w przyszłości spróbowali sięgnąć do naszych własnych 

skromnych grójeckich zasobów. Mamy uhonorowane już Żaby, Bociany, jakieś tam inne 

jeszcze nazwy się pojawiały. Natomiast mamy kilka fajnych postaci w historii, jak 

ministra Tomasza Nocznickiego, mamy księcia Lubomirskiego, prezydenta Warszawy, 

mamy urodzonego w Grójcu bezpośrednio w naszym szpitalu generała Jana Jagmina 

Sadowskiego, bohatera kampanii wrześniowej. Może byśmy poszli też w tym kierunku, 

nie tylko literackim, ale także trochę historycznym i w dodatku lokalnym, naszym 

własnym. Dziękuję bardzo. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Dziękuję. W takim razie przechodzimy ponownie do 

punktu E, czyli przegłosowania uchwały z nazwą ulicy Poetów. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Grójec - ulicą Poetów 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (3) 

Karol Biedrzycki, Monika Kozłowska, Anna Śliwa-Jóźwik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Damian Woźniak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/152/2025 

 

 

 f) w sprawie udzielenia przez Gminę Grójec pomocy rzeczowej dla Województwa 

Mazowieckiego 
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- Naczelnik Wydziału Inwestycji Ewelina Gębska 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – I bardzo proszę Panią Naczelnik Wydziału Inwestycji 

Ewelinę Gębską o odczytanie projektu uchwały. 

 

Pani Naczelnik Ewelina Gębska odczytała projekt uchwały 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Dziękuję. Uchwała była dyskutowana na komisji 

wczoraj dosyć szeroko. Także myślę, że już wszystko jasne. Tym niemniej czy ktoś 

jeszcze chciałby zabrać głos?  Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie udzielenia przez Gminę Grójec pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XV/153/2025 

 

 g) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenu przy ul. Mogielnickiej w Grójcu 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Grójcu Artur Szlis 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Bardzo proszę Pana Dariusza Iwańczyka o 

przedstawienie projektu uchwały. 
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Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk -  Dzień dobry. 

Uchwała Rady Miejskiej z dnia dzisiejszego w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu przy ulicy 

Mogielnickiej w Grójcu. 

Podstawa prawna. Uchwala się co następuje. 

Pan Dariusz Iwańczyk odczytał projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos? Nie widzę. 

Dziękuję Panu Naczelnikowi i przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu przy ul. Mogielnickiej w Grójcu 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Jerzy Antoniewicz, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Monika Kozłowska, 

Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Wiesława Antoszewska, Małgorzata Szymańczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/154/2025 

 

 h) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

części miejscowości Słomczyn 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – I ponownie bardzo proszę Pana Dariusza Iwańczyka 

o przedstawienie projektu uchwały. 
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Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk przedstawił projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Bardzo dziękuję. Czy są pytania do projektu 

uchwały? Pan Artur Szlis. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szlis - Dziękuję jeszcze raz za udzielenie 

głosu. Panie Dariuszu, ja bym chciał zapytać o tą sytuację, która jest widoczna w 

załączniku na mapie z tym elementem oznaczonym 1UP. Tam widać w tym trójkącie w 

lewym górnym rogu wyraźnie, że za chwilę za tą drogą od tego terenu, o którym teraz 

rozmawiamy widoczne są zabudowania. 

Czy to było konsultowane z mieszkańcami ten projekt zmiany, zmiana w projekcie? 

Czy oni się mieli okazję wypowiedzieć na ten temat?  

 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk -  Znaczy tu nie jest 

zmiana planu, tylko tu jest nowy plan na terenie, który nie ma planu. Konsultacje były 

prowadzone na zasadach jak każdy plan miejscowy, poprzez ogłoszenie, konsultacje 

społeczne przebiegały tak jak ustawa na to nakazuje. Nie było żadnych uwag, ale 

dodam tyle, że na obecnie obowiązującym planie zagospodarowania, też po drugiej 

stronie tej drogi, ustalenia są podobne co do wysokości zabudowy 20 metrów. 

Linia zabudowy jest odsunięta od tej drogi. Dodatkowo ta szerokość dawnej 

pięćdziesiątki jest też znaczna, więc nie sądzę, żeby ta uciążliwość oddziaływała w jakiś 

sposób na zabudowę mieszkaniową po drugiej stronie Starej 50. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos? Nie widzę. 

Dziękuję Panu Naczelnikowi i przechodzimy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie:. 

w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części 

miejscowości Słomczyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Monika Kozłowska, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/155/2025 

 

 

 i) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części gminy Grójec w części tekstowej 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – I bardzo proszę ponownie pan Dariusz Iwańczyk 

 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej Dariusz Iwańczyk przedstawił projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części gminy Grójec w części tekstowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Daniel Marcinkowski, Małgorzata Szymańczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/156/2025 
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 j) w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 28 stycznia 2025 r. dotyczącej naruszenia 

Statutu Gminy i przepisów ogólnych. 

 

W dyskusji wzięli udział:  

- Radny Karol Biedrzycki 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Bardzo proszę Wiceprzewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji o odczytanie projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Karol Biedrzycki odczytał projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Dziękuję. Czy są jeszcze pytania do projektu? Nie 

widzę, zatem głosujemy.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 28 stycznia 2025 r. dotyczącej naruszenia Statutu Gminy i 

przepisów ogólnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian 

Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Artur Moskal 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/157/2025 

 

 

 k) w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 lutego 2025 r. dotyczącej złamania § 3. Art. 

253 KPA. 
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W dyskusji wzięli udział:  

- Radna Monika Kozłowska 

- Radny Karol Biedrzycki 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Proszę również wiceprzewodniczącego komisji 

skarg wniosków i petycji pana Karola Biedrzyckiego o odczytanie projektu uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Karol Biedrzycki odczytał projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Do dyskusji zgłosiła się Pani Monika Kozłowska. 

Bardzo proszę. 

 

Radna Monika Kozłowska – Chciałabym dopytać, ponieważ uzasadnienie jest dla mnie 

mało precyzyjne. Skarga dotyczy tego, że burmistrz urzędował do 15.30, natomiast 

według kodeksu postępowania administracyjnego powinien jeden raz w tygodniu 

przyjmować interesantów po godzinach pracy. W uzasadnieniu uchwały jest napis od 

jakiegoś czasu godziny spotkań z interesantami. Chciałabym, aby członkowie komisji 

ustosunkowali się co to znaczy od jakiegoś czasu, bo być może skarga, która trafiła na 

ręce radnych, zawierała, jakby określała ten czas poprzedni. Co to znaczy od jakiegoś 

czasu? Czy Państwo to ustalili? Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Nikt się nie zgłosił, więc pytanie zostanie bez 

odpowiedzi. Pani Radna Kozłowska, bardzo proszę. 

 

Radna Monika Kozłowska - To chciałam jeszcze przed głosowaniem raz zabrać głos w 

dyskusji. Jeśli godziny przyjęć interesantów były do 15.30 to skarga powinna być 

uznana za zasadną, a druga kwestia wydłużenie czasu pracy do godziny 16. Czy to 

oznacza, że burmistrz przyjmuje interesantów po godzinach swojej pracy, czy po pracy 

interesantów? Bo o to chodzi w kodeksie postępowania administracyjnego, żeby 

mieszkańcy, którzy pracują zazwyczaj od 8 do 16 mieli możliwość raz w tygodniu być 

obsłużeni. To jest moje zdanie. Dziękuję. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała – Czy jeszcze ktoś chciałby zabrać głos? Nie widzę, 

przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 25 lutego 2025 r. dotyczącej złamania § 3. Art. 253 KPA. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
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ZA (12) 

Jerzy Antoniewicz, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel Marcinkowski, 

Artur Moskal, Dorota Niedbała, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata 

Szymańczak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (4) 

Monika Kozłowska, Łukasz Pietrzak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Wiesława Antoszewska, Małgorzata Piwarska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

  

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XV/158/2025 

 

 

 l) w sprawie zmiany uchwały Nr XIV.147.25 RM w Grójcu z dn. 27.03.25 r. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dyrektor Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grójcu Lidia Radecka 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Bardzo proszę o odczytanie projektu uchwały Panią 

Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Panią Lidię Radecką. 

Witam ponownie. 

 

Panią Dyrektor Lidia Radecka – W dniu 27 marca bieżącego roku została podjęta 

uchwała dotycząca Korpusu Wsparcia Seniorów na rok 2025. W związku z 

koniecznością dokonania zmian pod kątem prawnym przygotowany został projekt 

uchwały zmieniającej podjętą wcześniej uchwałę, którą właśnie odczytam. 

 

Panią Dyrektor odczytała projekt uchwały 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Czy państwo radni mają jakieś pytania? Nie widzę. 

Dziękujemy Pani Dyrektor. Przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany uchwały Nr XIV.147.25 Rady Miejskiej w Grójcu z dn. 27.03.25 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Jerzy Antoniewicz, Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, 

Monika Kozłowska, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna 

Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Justyński, Małgorzata Molenda, Grzegorz Stolarek 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XV/159/2025 

 

 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Przechodzimy do punktu 11 porządku obrad 

interpelacje i zapytania radnych. W okresie międzysesyjnym wpłynęło 5 interpelacji. 

Czy państwo mają jeszcze jakieś pytania ewentualnie do udzielonych odpowiedzi? 

Nie widzę. Przechodzimy zatem do punktu 12. 

 

12. Wnioski i sprawy różne. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Łukasz Pietrzak 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Łukasz Pietrzak - (Ad Vocem) 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Artur Moskal 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda - (Ad Vocem) 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała  - Kto z państwa radnych chciałby zabrać głos? 

Pan Łukasz Pietrzak. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Dzień dobry, witam wszystkich. Ja mam pytanie do Burmistrza. 

Jest taka informacja w internecie, że gminy takie jak Wiskitki, Radziejowice, Pniewy i 

Belsk Duży otrzymały mapy OAW. Czy Grójec, jako gmina otrzymała taką mapę? 
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Burmistrz Dariusz Gwiazda - Tak, otrzymała pismo z Generalnej Dyrekcji Dróg 

Krajowych i Autostrad o rozpoczęciu projektowania wariantu czwartego i podwariantu 

dla tego wariantu i że konsultacje ze społeczeństwem, z gminami odbędą się w drugim 

półroczu tego roku. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Czyli burmistrz ma taką mapę? 

Jeżeli ma, to czy jest taka możliwość udostępnienia takiej mapy? Nam jako radnym, 

ewentualnie może któryś z radnych nie chce. Ja byłbym wdzięczny za udostępnienie 

takiej mapy? 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Tylko tyle, że ta mapa jest trochę jak fantastyka. 

I jeśli mamy w tej mapie zaznaczony węzeł na skrzyżowaniu 7-ki z 50-tką, 

na terenie Grójca przy ulicy Angielskiej i Francuskiej, to proszę sobie wyobrazić węzeł w 

tym miejscu i wybudowanie autostrady w takiej bliskości. Więc dla mnie jakiekolwiek 

przedstawianie tych map w Pniewach, Belsku czy w Jasienicach, a już szczególnie w 

Grójcu ma się nijak i moim zdaniem trzeba poczekać do prawdziwych konsultacji, do 

prawdziwych uzgodnień wtedy, kiedy będziemy mogli zgłaszać swoje uwagi, bo nie 

wspomnę tutaj wielkich, hucznych takich spotkań w Lesznowoli i w Mirowicach 

przeciwko CPK, a teraz nagle CPK jest flagowym, sztandarowym wręcz projektem 

inwestycyjnym w Polsce. I myślę, że kiedy będą takie konsultacje prawdziwe, wtedy się 

z tym zapoznamy. Dzisiaj jest to wszystko wróżenie z fusów i nie ma co zaogniać, 

atmosfery wokół tego tematu. Poczekajmy, aż się pokażą prawdziwe i przedstawi to 

Generalna Dyrekcja. Wy Państwo jako Radni możecie napisać do Dyrektora Generalnej 

Dyrekcji Dróg Krajowych, że o informacją publiczną prosicie o przedstawienie takich 

wariantów do opinii publicznej. Myślę, że tutaj Pani Radna Kozłowska, która ma bardzo 

dobre stosunki z dyrektorem MZDW, nie będzie miała problemu, żeby takie mapy 

zamieściła na swoim profilu. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała  - Czy jeszcze są jakieś pytania ze strony Państwa 

radnych? Jeśli nie ma, widzę tutaj głos z sali i Panią, która prosiła mnie dzisiaj o 

udzielenie głosu. Bardzo proszę domownicy i proszę się przedstawić i przedstawić 

sprawę. 

 

Pani Małgorzata Biniaszewska - Nazywam się Małgorzata Biniaszewska. Byłam, 

zaznaczam, byłam główną księgową w Grójeckim Ośrodku Kultury. Trzy lata temu tu na 

sesji wystąpiłam, ponieważ pan radny Artur Moskal poruszył sprawę, dlaczego jest 

prokuratura w Grójeckim Ośrodku Kultury. Zostałam obarczona przez pana burmistrza 

między innymi, że to jest moja wina i tak dalej. Przybyłam tu na sesję, wyjaśniałam 

sprawę, zostałam, powiedziałam, że w GOK jest mobbing, przez co po tej sesji zostałam 
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brutalnie wyrzucona przez panią dyrektor z pracy.Z artykułu 52, jak złodziej, kazała mnie 

odejść od biurka i jeszcze z pracownikiem nie pilnowała, żebym czegoś nie ukradła. 

Powiedziałam, że jest mobbing. Nikt nie zareagował. Łącznie z panem burmistrzem. 

Nic nie zostało zrobione. Na tej sesji pan burmistrz naruszył moje prawa osobiste. 

Zgłosiłam to do prezesa RODO do Warszawy. Po dwóch latach dostałam decyzję, Pan 

Burmistrz też uzyskał tą decyzję w listopadzie 24 roku, gdzie przyznał, że zostały 

naruszone moje prawa osobiste przez Burmistrza. Został upomniany. Jednocześnie 

zostałam pouczona w tym piśmie, że mam prawo domagać się od burmistrza 

publicznych przeprosin i zadać uczynienia. Co uczyniłam na piśmie, do dnia  

dzisiejszego nie dostałam odpowiedzi. Między innymi było też tam, że na tej sesji 

Burmistrz ma, proszę o publiczne przeprosiny. Nie wiem, do tej pory nie usłyszałam 

tego, od początku słucham sesji. Poza tym, ponieważ zostałam wyrzucona z pracy i 

wypowiedziano mi warunki umowy, złożyłam sprawę do sądu. Sprawę wygrałam. 

Wyrok jest prawomocny od 16 stycznia. Pani Dyrektor Grójeckiego Ośrodka Kultury 

naraziła niestety, ale w fundusze gminy, ponieważ mam, wypłaciłam, zresztą nie 

wypłaciła, nie wykonała wyroku, tylko komornik zajął konto. Kosztowało to ponad  

32 000, plus jeszcze idzie sprawa o odsetki. Poza tym komornik, no myślę, że w 

granicach 4 000 wziął za tą usługę. Nie wiem, czy pan burmistrz jest tego świadomy, że 

to z pieniędzy publicznych wszystko idzie. I czy Pan Burmistrz o tym wie? Ja ten wyrok 

mam i mogę go udostępnić tu w tej chwili, włącznie z kwotami. Poza tym chciałam się 

zapytać, czy Pan Burmistrz, ponieważ tu na ostatnich dwóch sesjach była poruszona 

sprawa mobbingu. Czy Pan Burmistrz coś wie o tym, czy w którejś z jednostek instytucji 

jest jakaś sprawa odnośnie mobbingu prowadzona w sądzie?  Zadałam Panu pytanie. 

Dobrze, to Państwu poinformuję, też mam tutaj, ja założyłam sprawę, od października 

toczy się sprawa przeciwko Grójeckiemu Ośrodkowi Kultury, gdzie byłam 

mobbingowana. Poza tym śmiem twierdzić, że nie ustało to do dnia dzisiejszego. 

Może się mylę, bo już tam nie pracuję, ale między innymi z tego powodu zostałam 

wyrzucona, że mam w wypowiedzeniu, że pan radny Artur Moskal wystąpił na sesji i 

jakby znieważył Panią Dyrektor. To jest w wypowiedzeniu moim. Nie wiem, jak państwo 

zareagują, ale ludzie mobbingowani nie mają siły przyjść i walczyć. Może Państwo 

Radni, zrobię jakąś komisję, może znajdzie się jakiś sposób, żeby pomóc tym ludziom. 

Panie Burmistrzu, no słucham, co pan na to? Czy nadal, ponieważ Pani Dyrektor pełni 

tą funkcję, nie jest zawieszona pomimo, że toczy się sprawa w sądzie, ma postawione 

zarzuty prokuratorskie, co nie jest tajemnicą, bo o tym mówiła i nadal zarządza 

pieniędzmi publicznymi jednoosobowo zgodnie ze Statutem Grójeckiego Ośrodka 

Kultury. Płaci za komornika, płaci za odsetki. Wystąpiła tu, powiedziała, że wszystkie 

kontrole jakie miałam były dla niej pozytywne. Nie były. Do Urzędu Skarbowego 

zwracała sporą sumę podatku z odsetkami. Tutaj już jest dyscyplina finansów 

publicznych. Czy naprawdę coś się musi stać, czy związane z mobbingiem gdzieś w 

jakiejś firmie, czy nie wiem, czy jakaś kontrola jak są rozdysponowane pieniądze 
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publiczne mieszkańców? Proszę o wypowiedzenie się teraz, bo może ja się mylę, może 

jest kodeks pracy, zapewnia ludziom, że pracodawca ma go szanować. Może 

pracownikom się to nie należy, może mogą być sobie wyrzucani bezkarnie i 

mbbingowani w pracy. Może mogą być tu obrażani, mogą być łamane prawa, 

naruszania dobra osobiste? 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda -  Dostanie Pani odpowiedź na piśmie zgodnie z Pani 

życzeniem i odpowiemy na to pismo, które Pani złożyła za dość uczynienie, wypłacenie 

kwoty kilkudziesięciu tysięcy złotych i przeprosiny i wiem, że tam wiele wątków się ze 

sobą mija, ale taka odpowiedź zostanie udzielona. Natomiast to co się dzieje w Ośrodku 

Kultury, to żadna taka informacja oficjalna do mnie nie wpłynęła, jedynie są to takie 

półzdania albo pomówienia. Jest to instytucja kultury, ma swojego Dyrektora, powołuje 

go burmistrz, rządzi się jak to Pani kiedyś zawsze mówiła, że ma swoje prawa i z tego 

tytułu odpowiada. To jedno. A jeśli chodzi o to, że wymieniłem pani imię i nazwisko na 

sesji i że... No to czy z jakiegoś innego powodu, to jeśli będzie taka potrzeba, to jak 

najbardziej i  teraz Panią przepraszam, zgodnie z tym upomnieniem głównego 

inspektora ochrony danych osobowych. Jeśli to trzeba będzie zrobić w życiu Grójca, 

oczywiście też to zrobię. Na pewno się nie uchylam od takich przeprosin, bo od tego 

jesteśmy ludźmi, żebyśmy sobie wzajemnie wybaczali, tak. Tylko tyle mogę powiedzieć. 

 

Pani Małgorzata Biniaszewska - Ja w tej chwili podałam Panu Burmistrzowi wyrok sądu 

prawomocny, łącznie z kwotami, żeby to było wiarygodne co powiedziałam. 

 

13. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej. 

 

Przewodnicząca Dorota Niedbała - Ja już tak na koniec króciutko. 10 kwietnia oddaliśmy 

hołd ofiarom zbrodni katyńskiej i tragedii smoleńskiej składając symboliczny wieniec 

kwiatów na uroczystości w Kościele Miłosierdzia Bożego, której jednym z 

współorganizatorów była gmina Grójec. A z takich przyziemnych informacji przypominam 

państwu radnym, że do 30 kwietnia mija termin składania oświadczeń majątkowych 

według stanu na 31 grudnia 2024 i oświadczenia majątkowe z kopią zeznania 

podatkowego, Radni składają w dwóch egzemplarzach do Przewodniczącej Rady 

Gminy. To wszystko z mojej strony. 

 

Zamykam XV Sesję Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

 

14. Zakończenie sesji. 
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Rada Miejska w Grójcu 

 

Przygotował: Agnieszka Stolarska 


